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EPREUVE DE MATHEMATIQUE 2010

DUREE : 3HEURES

Exercice 1 : Spts

Une urne contient trois boules vertes, quatre boules rouges et cing
indiscernables au toucher. On tire simultanément deux boules de I'umne.

1) a) Calculer la probabilité de tirer deux boules vertes 0.5pt
b) calculer la pr ilité de tirer deux boules de couleurs différentes.

2) Lorsqu’on tire une bou >bleue, on marque 1 point ; si une boul
1point et si une boule verte ee\’firée alors on marque 0 poin
On désigne par X le nombre de p@ts marquée.
a) Déterminer la loi de probabilité dekS\/

b) Calculer I'espérance mathématique, la varia

Exercice 2 : 3.5pts

3x =Zyaldz = 15,

/7

ausspour résoudre le systéeme (S) 2pts O

\\ utions de chacun des systemes suivants : O
-9 )
15 Ipt
—1n(y?*) +131nz = 15
: +3e¥ —8e® = -9
g¥ —g¥ 4 3ef = 6 ) 0.5pt

3e* —2e¥ +13e% = 15
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Soit la fonction f définie de IR vers IR par: f (x) = x*+2x2 - 2x+1

1) Calculer f(1), puis déterminer les réels a, b et ¢ tels que ; f(x) = (x-1) (ax*tbx+c

2) Résoudre dans IR, 1’équation f(x) =0

3) On pose p(x) = x*+x-1

) Déterminer le signe de p (x)

ésoudre dans IR, I’inéquation : —e

Exercice 4 : 7.5pts

*
“ On considére la fonction de IRVers IR définie par : f(x) =

1) a) déterminer le domaine de@'&iﬁon de f

b)  calculer: \9/

[

i Fla); im0 [
X——00 X

2) a) Calculer la dérive de fet ét

b) En déduire les variation

3) Recopieretc

prés) :1pt

©

courbe (C) de f dans un repére orthonormé du plan 1pt
éfinit la fonction F sur IR par : F(x) =( 3-x)e”"
a) Calculer F’ (x) et conclure 0.5pt

b) Déterminer la primitive de f sur IR qui s’annule en 0. 0.5pt

S D ] B e R O bt s R R A e Rt L Ko Tl . S S L | Lo NI R M S WY e ey o R P AR b R SR s o e A e SR R s Mol T LN S T )




	1
	2

